

В 6-Ю ГОРБОЛЬНИЦУ ВЛОЖИЛИ ДОПОЛНИТЕЛЬНО 63 МИЛЛИОНА РУБЛЕЙ

Ремонт корпусов



УЗ «Саратовская городская клиническая больница № 6 имени академика В. Н. Кошелева» получила 63 276, 75 тыс. рублей дополнительно к текущему финансированию. Средства поступили из Территориального фонда обязательного медицинского страхования.

Данная больница является многопрофильным стационаром на 400 коек, оказывающим и экстренную и плановую медицинскую помощь жителям не только Ленинского, но и других районов города Саратова. Ежегодно в больницу обращается более 20 тысяч человек, около 18 тысяч пациентов получают лечение в стационаре, проводится около 6 тысяч операций.



До недавнего времени у одного из крупнейших мед. учреждений города, основанного еще в 1945 г. имелось множество нерешенных проблем: это и острая потребность в ремонте помещений, отсутствие всего необходимого оборудования, плачевное состояние имею-

щейся медицинской аппаратуры, ежегодно повторяющаяся неготовность к осенне-зимнему периоду, не полное соответствие требованиям пожарной безопасности и др. Ситуация в корне изменилась когда дополнительные средства, выделенные ТФОМС, были рациио-

нально распределены действующим руководством больницы. За 2015-2016 уже удалось провести ремонт хирургического, терапевтического, ЛОР, приёмного отделений, отремонтировать кровлю корпусов. Но на этом деятельность по обновлению 6-й горбольницы не остановлена.

На сегодняшний день активно ведутся работы по благоустройству территории, продолжается ремонт травмпункта. Вовсю кипит работа строительных бригад, завершающих ремонтные работы фасадов учреждения. Меняется не только внешний облик СГБК № 6. Большое внимание было уделено повышению качества медицинского обслуживания населения. Для этого на 8 млн рублей из выделенных средств было приобретено необходимое медицинское оборудование, среди которого: электрокардиографы, эхоэнцефалоскопы, физиотерапевтическое оборудование, пульсоксиметры, бесконтактные термометры, стерилизаторы, подогреваемые столики, холодильные шкафы, прикроватные мониторы, термостаты, ингаляторы, аквадестилляторы, дезинфицирующие установки и др.

Кроме того, часть выделенных средств была направлена на ремонт имеющейся медтехники, подготовку к отопительному сезону, противопожарные мероприятия, приобретение и установку системы видеонаблюдения, необходимой для обеспечения должного уровня безопасности пациентов и сотрудников.

КОММЕНТАРИЙ

АНДРЕЙ САУХИН,
директор Фонда медицинского страхования:



Не секрет, что состояние этой некогда одной из лучших больниц в последние 20 лет было в удручающем состоянии. Комплекс проведенных мероприятий по обновлению 6-ой горбольницы позволил вывести её на качественно новый уровень.

АЛЕКСАНДР ВОДОЛАГИН,
главный врач 6-й горбольницы:



Особые слова благодарности хочу сказать нашему Губернатору Валерию Васильевичу Радаеву, потому что это он инициировал дополнительную помощь нашему учреждению. С такой мощной поддержкой с его стороны и со стороны Фонда взят курс на дальнейшее развитие нашей больницы. Важно, что на этом улучшения в нашей больнице не закончены и продолжаются.

Благоустройство территории



Приобретенное оборудование



Поставка оборудования



Ремонтные работы

